
Felszólal Miroslav Mikolášik (az ENVI bizottság véleményének előadója), Ilda Figueiredo (a FEMM bizottság
véleményének előadója), Bauer Edit, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Richard Falbr, a PSE képviselőcso-
port nevében, Ona Juknevičienė, az ALDE képviselőcsoport nevében, Sepp Kusstatscher, a Verts/ALE képvi-
selőcsoport nevében, Eva-Britt Svensson, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Kathy Sinnott, az IND/DEM
képviselőcsoport nevében, Frank Vanhecke, független, és Gabriele Stauner.

ELNÖKÖL: Miguel Ángel MARTÍNEZ MARTÍNEZ

alelnök

Felszólal Jan Andersson, Siiri Oviir, Ewa Tomaszewska, Carlo Fatuzzo, Karin Jöns, Marie Panayotopoulos-
Cassiotou, Alejandro Cercas, Agnes Schierhuber, Proinsias De Rossa, Tomáš Zatloukal, Richard Howitt és
Vladimír Špidla.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2007.11.15-i jegyzőkönyv, 5.13. pont.

(Az ülést 11.35-kor a szavazások órájáig felfüggesztik, és 12.00-kor folytatják.)

ELNÖKÖL: Hans-Gert PÖTTERING

elnök

Felszólal José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra, aki kifejezésre juttatja az Unió polgárainak szolidaritását a
Noel nevű hurrikán áldozatai iránt (az elnök csatlakozik ehhez, és közli, hogy ezt továbbítják majd a Bizott-
ságnak).

4. A Tanács közös álláspontjainak közlése

Az elnök az Eljárási Szabályzat 57. cikke (1) bekezdésének megfelelően bejelenti, hogy kézhez kapta a
Tanács következő közös álláspontját, valamint az indokolást, amely a Tanácsot a közös álláspont elfogadá-
sához vezette, és a Bizottság álláspontját, az alábbiakra vonatkozóan:

– A Tanács 2007. november 8-án elfogadott közös álláspontja a 97/67/EK irányelvnek a közösségi postai
szolgáltatások belső piacának teljes megvalósítása tekintetében történő módosításáról szóló európai
parlamenti és tanácsi irányelv elfogadására tekintettel (13593/6/2007 – C6-0410/2007 –

2006/0196(COD));
A következő bizottságokhoz utalva: illetékes: TRAN

A döntése meghozatalához a Parlament rendelkezésére álló három hónapos határidő első napja eszerint a
holnapi nap, 2007.11.16.

5. Szavazások órája

A szavazások eredményei részletesen (módosítások, külön szavazások, részenkénti szavazások stb.) a jegy-
zőkönyvhöz csatolt, „A szavazások eredményei” című mellékletben találhatók.
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